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Tavolo di lavoro Working table Table de travail Mesa de trabajo _ Cton ns Hape3ku

L'alimentazione del tavolo avviene tramite
passaggio della pasta direttamente dalla
sfogliatrice o altro tappeto di trasferimento o
tramite mattarello con pasta arrotolata.

CARATTERISTICHE:
- Stazione di taglio senza rulli di taglio
- 3 Piani appoggio teglie in acciaio inox

OPTIONAL:

- Sfarinatore automatico amovibile

- Sistema di raccolta scarto laterale

- Tappeto inclinato per recupero dello scarto

- Rulli per tagliare la pasta in varie forme e
dimensioni: triangoli per croissants,
rettangoli, quadrati, rotondi, ovali, anelli etc

The working table's feed system is done
through the passing of the dough sheet directly
into the table or onto other transfer conveyor-
belts or through a rolling pin with the rolled
dough.

FEATURES:
- Cutting station without cutting rollers
- 3 Stainless steel faces for trays (nr.3)

OPTIONAL:

- Removable automatic flour duster

- Side scraps collection system

- Inclined conveyor-belt to collect scraps

- Cutting rollers in different shapes and
dimension: triangles for croissants,
rectangles, squares, rounds, ovals, rings etc

La table est alimentée moyennant le passage
de la pate directement du laminoir ou autre
tapis de transfert ou par lintermédiaire du
rouleau a patisserie sur lequel est enroulée la
pate.

CARACTERISTIQUES:

- Poste de coupe sans rouleaux de coupe

- 3 Plans d'appui en acier inox pour les
plaque

EN OPTION:

- Saupoudroirs automatiques amovibles

- Dispositif de remassage du produit
excédentaire latéralement

- Tapis incliné pour la récupération des déchets

- Rouleaux pour couper la pate de différentes
formes et dimensions: triangles pour les
croissants, rectangles, carrés, ronds, ovales,
anneaux, etc.




La alimentacion de la mesa se lleva a cabo a
través del paso de la pasta directamente desde
la laminadora de masa u otra banda de
transferencia o a través del rodillo con pasta
envuelta.

CARACTERISTICAS:
- Estacion de corte sin cilindros de corte
- 3 Planos de apoyo bandejas en acero inox

OPCIONAL:

- Harinadores automaticos desmontables

- Sistema de recogida de sobras lateral

- Banda inclinada para recuperar el desecho
Cilindros para cortar la pasta de diferentes
formas y dimensiones: triangulos para
croissants, rectangulos, cuadrados,
redondos, ovales, anillas, etc

Larghezza tappeto

Conveyor beftjwidth mm
Lunghezza utile di taglio

Cutt?ng width mm
Lunghezza piano

Cutt?ng table length s
Altezza tavolo mm
Cutting table height

Velocita tappetto .
Conveyor Belt speed mt./min.
Potenza motore W
Motor power

Voltaggio standard

Stangard voltage V/PH/Hz
Peso macchina Kg

Machine weight

Mopaya Tecta Ha CTON ANA HApe3Ku MOXeT
OCYIEeCTBNATLCA NOCPEACTBOM MPAMOTo
nepemeleHUs TeCTOBOrO MOMOTHA HA
TpaHCmopTep WAM NpU NOMOLLM CKANKU €O
CKPYYEHHbIM TECTOM.

ONMUCAHNE:

- CTaHUMA Hape3Ku 6e3 Hoxen

- Pabounie NOBEPXHOCTN U3 HEPXKABEIOLLEN
cranu (3 en.)

onunn:

- CbemHas aBToMaTuueckas noAcbinka Mykomn

- cuctema c6opa 06pe3koB Tecta no 6okam
KOHBeliepa

- HaKNOHHas TpaHCnopTepHas NeHTa Ans
c60pa 0CTaTKOB TecTa

- HOXXU pasnuuHbIX (hOPM 1 pasmepoB:
TPeyronbHUKU ANA KPYacCcaHOB, KBaApaThl,
NpPAMOYronbHUKM, Kpyru, 0Banbl, ap.

650 650 650

615 615 615
2750 3750 4750

870 870 870

04/78 04/78 04/78
0,18 0,18 0,18
400/3/50-60 400/3/50-60 400/3/50-60

187 250 275



M Rulli per taglio

Rollers for cutting Rouleaux pour couper _Rodillos para cortar _Ponuku ans pesku
ST600 _ ST700 _ BT650

rulli per taglio croissant rulli per taglio mini-croissant rullo per taglio trasversale + longitudinale
rollers for croissant cuts rollers for small croissant cuts roller for transverse cuts + longitudinal
rouleaux de coupe croissant rouleaux de coupe petit croissant rouleau de coupe transversale + longitudinale
rodillos para el corte de cruasanes rodillos para el corte de pequenos cruasanes rodillo para el corte transversal + longitudinal
PONUKM ANA pe3Kn KpyaccaHa PONMKMN ANA pe3Kn KpyaccaHa PONUK ANs NONEPEUYHON PE3KM + NPOAONbHbIN

4
o 7T % oo
rullo per taglio rotondo piccolo rullo per taglio rotondo grande rullo per taglio anello
roller for small round cuts roller for big round cuts roller for ring cuts
rouleau de coupe en rond petit rouleau de coupe en rond grand rouleau de coupe en anneau
rodillo para el corte redondo pequeiio rodillo para el corte redondo grande rodillo para el corte en forma de anillo
HOX ANS HAPE3KM KPYroB Manoro AnameTpa HOX ANS HAPEe3KM Kpyros 60MblIOro Auamerpa PONUK ANA KONMbLEBON Pe3KN
7 9
I lﬁ':u
] f‘.
& H 1.
rullo per taglio stelle rullo per taglio ovale rullo chiodato
roller for stars cuts roller for oval cuts studded roller
rouleau de coupe etoile rouleau de coupe ovale rouleau cloué
rodillo para el corte estrella rodillo para el corte ovalado rodillo de piias
ponuK Ans 38e34bl pe3kn PONUK ANs 0Ba/IbHOW pPe3Ku WIMMOBAHHBIN PONUK
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W Dati1 tecnici

Technical data _Données techniques Datos técnicos  TexHuuyeckme AaHHble

BT650 - 275
BT650 - 375
BT650 - 475 o
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SF450BDX500
SF450BDX700
SF450BVDX500
SF450BVDX700
SF450DX500
SF450DX700
SF450VDX500
SF450VDX700
SF500BDX850
SF500BDX1000
SF500BVDX850
SF500BVDX1000
SF500DX850
SF500DX1000
SF500DX1200
SF500VDX850
SF500VDX1000
SF500VDX1200
SF600DX850
SF600DX1000
SF600DX1200
SF600DX1400
SF600DX1600
SF600VDX850
SF600VDX1000
SF600VDX1200
SF600VDX1400
SF600VDX1600
SF600VDX1400+PST
SF600VDX1600+PST
FAST700PX1500
FAST700PX2000
FAST700PAVX1500
FAST700PAVX2000
FAST700PX1500+PST
FAST700PX2000+PST
FAST700PAVX1500+PST
FAST700PAVX2000+PST
FAST700X1500
FAST700X2000
FAST700X1500+PST
FAST700X2000+PST
BT650 - 275
BT650 - 375
BT650 - 475

1120
1520
1120
1520
1120
1520
1120
1520
1860
2160
1860
2160
1860
2160
2560
1860
2160
2560
1860
2160
2560
2960
3480
1860
2160
2560
2960
3480
2960
3480
3100
4100
3100
4100
3100
4100
3100
4100
3100
4100
3100
4100
2750
3750
4750

1280
1680
1280
1680
1280
1680
1280
1680
2110
2410
2110
2410
2110
2410
2810
2110
2410
2810
2190
2490
2890
3240
3810
2190
2490
2890
3240
3810
3240
3810
3550
4550
3550
4550
3550
4550
3550
4550
3550
4550
3550
4550
3230
4230
5230

1215
1215
1215
1215

3314

3314
2276
3276
2276
3276
2276
3276
2276
3276
2276
3276
2276
3276

300
300
300
300
1037
1037
1037
1037
155
155
155
155
880
880
880
880
880
880
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
900
895
895
895
895
895
895
895
895
895
895
895
895
870
870
870

700
700
700
700
700
700
700
700
770
770
770
770
770
770
770
770
770
770
920
920
920
920
920
920
920
920
920
920
920
920

920
920
920

870
870
870
870
870
870
870
870
910
910
910
910
910
910
910
910
910
910
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1065
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1243
1456
1456
1456

570
570
570
570
1307
1307
1307
1307
630
630
630
630
1335
1335
1335
1335
1335
1335
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1225
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1386
1185
1185
1185

720
900
720
900
1457
1637
1457
1637
890
1050
890
1050
1620
1760
1960
1620
1760
1960
1619
1757
1940
2123

1619
1757
1940
2123

2123

930
1040
930
1040
950
1070
1225
950
1070
1225
960
1180
1350
1540

960
1180
1350
1540

1540

430
430
430
430
500
500
500
500
455
455
455
455
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
800
750
750
750
750
750
750
750
750
750
750
750
750
656
656
656



